
















 

 

รายงานผลการดำเนินงาน การประเมินความพึงพอใจที่มีต่อนวัตกรรม 
ขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ ประจำปีงบประมาณ 256๘ 

 
ชื่อโครงการ โครงการยกระดับการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ ด้วยการใชโ้ปรแกรม Canva 

ผู้เสนอโครงการ  จ่าเอก เกียรติศักดิ์  สิงห์น้ำ  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

สิ่งท่ีสร้าง จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์    

การดำเนินการ เพื่อสร้างช่องทางการติดต่อสื่อสาร เผยแพร่ข้อมูลข่าวสาร และการให้บริการขององค์การบริหารส่วน
ตำบลนาคำ 

ปีท่ีจัดทำ ปีงบประมาณ 256๘ ( ตุลาคม ๒๕๖๗ - ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๘) 

กลุ่มเป้าหมาย 1. ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก  
        2. บุคลากรภายใน  

ปีท่ีคาดว่าจะดำเนินการแล้วเสร็จ ปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ 

ผลการประเมินความพึงพอใจ  ภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 91.00 

สื่อประชาสัมพันธ์และภาพถ่ายการนำนวัตกรรมไปใช้กับกลุ่มเป้าหมาย (ตัวอย่าง) 
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การประชาสัมพันธ์ทางหน้าเว็บไซด์หลักของหน่วยงาน 
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การประชาสัมพันธ์ทางหน้า facebook  ขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ 
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การประชาสัมพันธ์ทางหน้า Line กลุ่มต่าง ๆ ที่ใช่ในการดำเนินงาน , ประสานงานขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ 
 
กลุ่ม Line (อปท. อ.วานรนิวาส) 
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กลุ่ม Line (บูรณาการ อ.วานรนิวาส) 
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สรุปผลการประเมิน เรือ่ง แบบประเมินความคิดเห็น ความพึงพอใจ และความต้องการ  
ต่อการนำโปรแกรม Canva มาใช้ในการสร้างสื่อประชาสมัพันธ์ข้อมูลข่าวสาร 

ขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ 
 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 

1. เพศหญิง ตอบแบบประเมิน คิดเป็นร้อยละ 57.00 
2. เพศชาย ตอบแบบประเมิน คิดเป็นร้อยละ ๔๓.๐๐ 
3. สถานะของผู้ตอบแบบประเมิน พบว่า 

ส่วนใหญ่เป็นบุคลากรของ อบต.นาคำ คิดเป็นร้อยละ ๕๓.00 
รองลงมา คือ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก คิดเป็นร้อยละ ๔๗.00 

ตอนที่ 2 ความคิดเห็น ความพึงพอใจ และความต้องการ ต่อสื่อประชาสัมพันธ์ขององค์การบริหารส่วน
ตำบลนาคำ 

1. ท่านติดตามข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ จากช่องทางใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
พบว่า ผู้ตอบส่วนใหญ่ ติดตามข้อมูลข่าวสารของ อบต.นาคำ จากช่องทาง 
อันดับที่ 1 ได้แก่ facebook อบต.นาคำ คิดเป็นร้อยละ 77.00 
อันดับที่ 2 ได้แก่ เว็บไซต์ของ อบต.นาคำ คิดเป็นร้อยละ 41.00 
อันดับที่ 3 ได้แก่ ประกาศประชาสัมพันธ์เสียงตามสายของหมู่บ้าน คิดเป็นร้อยละ 36.00 
 

2. หากเปรียบเทียบการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ ระหว่างการนำ
รูปภาพกิจกรรมลงเผยแพร่ทั้งหมด กับการจัดทำในรูปจดหมายข่าวท่ีสวยงามที่สวยงาม ท่านพึงพอใจสิ่งใด
มากกว่ากัน 
พบว่า ผู้ตอบส่วนใหญ่ คิดว่า การจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปแบบฟอร์มจดหมายข่าว คิดเป็นร้อยละ 77.00 

ได้รับประโยชน์ การนำรูปภาพกิจกรรมลงเผยแพร่ทั้งหมด คิดเป็นร้อยละ 22.00 
 

๓. ท่านคิดว่าการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ ระหว่าง การนำรูปภาพ
กิจกรรมลงเผยแพร่ทั้งหมดกับการจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปแบบฟอร์มจดหมายข่าว ท่านได้รับประโยชน์จาก
การนำเสนอรูปแบบใดมากกว่ากัน  

พบว่า ผู้ตอบส่วนใหญ่ คิดว่า การจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปแบบฟอร์มจดหมายข่าว คิดเป็นร้อยละ 83.00
ได้รับประโยชน์ การนำรูปภาพกิจกรรมลงเผยแพร่ทั้งหมด คิดเป็นร้อยละ 17.00 

 
4. ท่านคิดว่า การจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปจดหมายข่าวที่สวยงาม ให้ข้อมูลได้ชัดเจนมากน้อยเพียงใด 

พบว่า ผู้ตอบส่วนใหญ่ คิดว่า การจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปจดหมายข่าวที่สวยงาม ให้ข้อมูลได้ชัดเจน  
ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 86.00 รองลงมาได้แก่ อยู่ในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ ๙.00 
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5. ท่านติดตามข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลนาคำ จากช่องทางใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
พบว่า ผู้ตอบส่วนใหญ่ ติดตามข้อมูลข่าวสารของเทศบาลตำบลอุดมธรรม จากช่องทาง 
อันดับที่ 1 ได้แก่ จัดทำในรูปจดหมายข่าว คิดเป็นร้อยละ 48.5 
อันดับที่ ๒ ได้แก่ การลงภาพทั้งหมดพร้อมคำบรรยายฯ คิดเป็นร้อยละ 25.8 
 

6. โดยภาพรวม ท่านพึงพอใจต่อ การนำรูปภาพกิจกรรมลงเผยแพร่ทั้งหมด พร้อมคำบรรยายมากน้อยเพียงใด 
พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ พึงพอใจในระดับ มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 47.00  

 

7. โดยภาพรวมท่านพึงพอใจต่อ การจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์ในรูปแบบฟอร์มของจดหมายข่าว มากน้อย
เพียงใด 
พบว่า ผู้ตอบแบบประเมินส่วนใหญ่ พึงพอใจในระดับ มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 91.00 
 

๘.  อุปสรรค ปัญหา ข้อขัดข้อง (ถ้ามี) 
     พบว่า บุคลากรบางส่วนยังขาดความรู้ความเข้าใจในการใช้สื่ออิเล็กทรอนิกส์ อยากให้มีการทบทวนเพื่อสร้างองค์

ความรู้ในการใช้โปรแกรม Canva สำหรับใช้ต่อยอดในการสร้างสื่อประชาสัมพันธ์ให้กับส่วนงานที่รับผิดชอบ 
 

 


